
Różności

Test z wiedzy ogólnej.

Poziom trudności: Średni

1. Większość edytorów Wikipedii stanowią mężczyźni. Kobiety zaś to...

A - około 15% edytorów.

B - około 5% edytorów.

C - około 1% edytorów.

2. Dlaczego tzw. superkleje nie twardnieją w tubce, lecz dopiero po wydostaniu się z niej?

A - Klej w tubce ma zbyt duże ciśnienie.

B - Do stwardnienia kleju potrzebna jest para wodna, której brak w tubce.

C - Do stwardnienia kleju w tubce nie dopuszcza zawarty tam acetylen.

3. W którym roku został stworzony pierwszy mikroprocesor użytkowy?

A - W 1981 r.

B - W 1961 r.

C - W 1971 r.

4. Kim jest demagog?

A - Osobą, która łatwo podporządkowuje sobie słuchaczy.

B - Osobą głoszącą hasła obliczone na łatwy poklask wśród słuchaczy.

C - Osobą, która walczy o demokrację.

5. Największą świątynia chrześcijańską na świecie jest...

A - bazylika w Watykanie.

B - bazylika w Jamusukro (Wybrzeże Kości Słoniowej).

C - katedra w Paryżu (Francja).

6. Dlaczego kontrolerów biletów nazywa się kanarami?

A - Od kanarkowego koloru otoków na czapkach, które kiedyś nosili.

B - Ponieważ łapali pasażerów jeżdżących na gapę (tzw. kanarków).

C - Ze względu na najczęstsze hobby tych osób.
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7. Na liście ksiąg zakazanych kościoła rzymskokatolickiego nigdy nie znalazły się prace...

A - Darwina i Freuda.

B - Marksa i Hitlera.

C - Wszystkich wyżej wymienionych czterech osób.

8. Skala mapy 1:100 000 infromuje nas, że rzeczywiste wymiary zostały na mapie...

A - zmniejszone o 1000000 razy.

B - zmniejszone

C - zwiększone.

9. Ile to jest "2 + 2 razy dwa"?

A - 10

B - 8

C - 6

10. Jak nazywa się najsłynniejsza postać literacka stworzona przez Carla Collodiego?

A - Calineczka.

B - Pinokio.

C - Olek Kostomłotny.
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Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. C

4. B

5. B

6. A

7. C

8. B

9. C

10. B
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